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Awdoxovtec: 1. Aviowddne, A. Koufuddxne
PudrBlo 13 (emavahnmind)

. Aci&ete pe emaywyr) 6T Y n > 1 woylel 1 1ooTnTa

(Qn) 135 (2n—1),,

n) " 2-4-6---2n

. Aellte Ye enoywyr) 6Tt 0 apiudg 2™ + 1 doupeiton amd to 3 yia xdie n TEPLTTO.

o) Av a,b € Z xu (a,b) =1 t61€ (a”,0") = 1 yia xdde n € N.
B) Av a,b € Z xou n € N va Sevydel 6n w.x.06.(a”, b") =(u.x.5.(a,b))".
¥) Na deiete 6t yra xédde guoid n woyler (2" + 3, 2" 4 37+ = 1.

. 'Bow a,b € Z ye (a,b) =1 xou 8a + 13b # 0. No dellete 611 10 ¥Adopa

3a + 5b
8a + 13b

elvat avdywyo.

. 'Evag pointAc yedgel éva dlayovioua e 13 cpwTthoelg and T omoleg mpénel
vo amavtioet Tic 10. Me ndécoug tpomoug yivetow autd oy TEETEL VoL AmoVTH|OEL
OTWOONTOTE:

o) Tic mpddtec BVo epwthoEL.

B) Ty e 1 TN 0e0TEPN AR Oyt xou Tig BUO.
Y) AxpBic Tpelc and Tic TpdTES TEVTE

5) Toukdytotov TEEIC Umd TIC TEWTES TEVTE.

. Me mécouc tpdmouC unopolue va BlatdZouue To Yrnpla 1,2, ...,9 Gote avdueco
oto 1 xou 670 2 vor uTdipyouy axeBng 3 Ynela;

. No anodetéete 6t [(0,1)] = |R].



